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Terep, engedélyek 
A tervezett terep alkalmassága az adott versenyszámra, a jó színvonalú térképkészítés személyi feltétele, 
versenyközpont, megfelelő számú parkoló, tömegközlekedés-verseny kapcsolata, szálláshelyek.  A rajt és célhely 
alkalmassága és higiéniás körülményei. Engedélyek beszerzése, megléte. Kapcsolat a hatóságokkal. 
 
 

A versenyt Várpalota-Tés között, a Fajdas hg-től keletre a Tési fennsíkon rendeztük meg. A terep kiválóan 
alkalmasnak minősült középtávú és váltóverseny rendezésére. A terepet meredek falú völgyekkel és éles 
gerincekkel szabdalt területek mellett lapos, elnyúló domborzati formák jellemezték, helyenként nagyobb 
méretű sziklákkal és kövekkel. A versenyterület egy része katonai lőtéren helyezkedett el, amelyet a verseny 
előtt a honvédség tűzszerészei átvizsgáltak.  
A verseny központot egy igazán frekventált kilátó helyen, egy óriási nyílt területen alakítottuk ki, ahol bőven 
volt hely a technikai sátrak elhelyezésére, a nagy rendezvénysátornak, csapatsátraknak, árusoknak, büfének 
és a kb. 300 parkoló autónak is. A döntő futamon ide érkeztek be a versenyzők és a váltó verseny rajtja/célja 
is itt került kialakításra. A selejtező futamon kihelyezett célt alkalmaztunk. A VK-ba egy tucat mobil WC –t 
telepítettünk, míg a karanténban 6 darabot helyeztünk el. Mind a versenyközpontban, mind a karanténban 1-1 
db. 1m3-es ivóvizes tartályból frissíthették magukat a versenyzők. Ezen kívül mind három futam befutói fél 
literes ásványvízet kaptak célba érkezésükkor. A résztvevők tisztálkodási igényét egy 5 m3-es lajtos kocsi 
szolgálta ki. 
 A rendezéshez szükséges terepengedélyeket mind az illetékes Kormányhivataltól, mind a Honvédségtől 
időben megkértük, de sajnos a bürokrácia miatt ennek folyamata elhúzódott és csak a verseny előtti napokban 
kaptuk meg azokat. Mind a Honvédség, mind a területgazda és az illetékes vadásztársaság is személyes 
ellenőrzést tartott a helyszínen. 

 
Térkép 
A térkép készültsége, minősége, külleme, jelkulcsi előírások betartása. A térkép és a pályák nyomtatása, annak 
minősége. 
 

A bajnokságokra teljesen új térképet készíttettünk Tóth Gábor térképésszel az aktuális jelkulcsi előírások 
betartásával. Mind három futamon külön kivágatú térképpel versenyezhettek a bajnokságok résztvevői.   
A térképek méretaránya 1:10000, az idősebb szenior kategóriákban 1: 7500, méretük A/4-es volt.  
A pályák digitális nyomtatással, vízálló (pretex) papírra, jó minőségben készültek el.  
 

Pályakitűzés 
A pályák minősége, kornak, fokozatnak, előírt győztes időknek történő megfelelősége. 
 

A verseny pályakitűzői ifj. Vass Tibor (KOB selejtező), Molnár Zoltán (KOB döntő) és Molnár Péter (VOB 
)voltak, akik igazán színvonalas, technikailag és fizikailag is kihívást jelentető, a verseny során folyamatos 
koncentrációt és tájékozódást igénylő pályákat készítettek. A terep adottságából a pályák fizikailag talán a 
megszokottnál erősebbre sikerültek, ezt egy-két idősebb versenyző nehezményezte. A bajnokságok legtöbb 
kategóriájában az előírt győztes időknek megfelelő eredmények születtek, de sajnos akadtak felfelé eltérések 
is, ez a fizikailag kemény terepnek köszönhető.. 

 
Tájékoztatás 
Kiírás, értesítő, eredmények időbeni megjelenése, információtartalma, szabályszerűsége. Rajtlista szabályoknak való 
megfelelése. 
 

A kiírás, versenyértesítő és rajtlisták időben, a szabályzatnak megfelelően elkészültek és felkerültek a 
hivatalos portálra. Az eredmények mindkét versenynapon a verseny befejeztével azonnal publikálva lettek. A 
versenynapokon szpíker tájékoztatta a célterületen tartózkodókat az eredményekről, információkról. Az 
eredményeket on-line is lehetett követni a kiépített ingyenes wifi szolgáltatásnak köszönhetően. A döntő és a 
váltó futamokon rádiós pontokat is telepítettünk. 



 
 
Verseny lebonyolítása 
Rendezői gárda. Ellenőrző pontok elhelyezése. Időjárás. Résztvevők, létszám. Cél, rajt. Egyéb körülmények. 
Sportszerűség/sportszerűtlenség. 
 

A verseny rendezésében kb. 50-60 fő vett részt, akik szinte kizárólag a VHS tagjaiból vagy szülőkből álltak, de 
a Sportident rendszer üzemeltetéséhez „külsős” IT szakemberek segítségét vettük igénybe Józsa Gábor, 
Ambrus Sándor és Kovács Balázs személyében, akikkel az egész bajnokság lebonyolítása során nagyon jól 
tudtunk együtt dolgozni. A bajnokságok lebonyolítása során teljes mértékben segítségünkre voltak az 
ellenőrző bírók is, Marosán Dávid és Tokaji Mónika, akikkel szintén nagyon jó volt az együttműködés.    
 A VK kialakítását péntek reggel kezdtük meg. Felvertük a technikai sátrakat és a nagy rendezvény sátrat. 
Kordonokkal kialakítottuk a befutót, felállítottuk a célkaput. Kordonszalaggal kijelöltük a VK és a parkoló 
területét. A büfét szolgáltató vállalkozó is felállította sátrát és betelepítette a büfét is. Pénteken érkeztek meg a 
mobil WC-k és a lajtos autó is. A két ivóvizes tartályt szombat reggel hozta a Bakonykarszt Zrt. megbízottja. 
Pénteken megtörtént a selejtező és a döntő futam állványos felvezetése, a váltó pontok lejárása és mind a 
három rajt felépítése is.  
A versenynapokon minden a verseny forgatókönyve szerint zajlott, mindenki tudta a feladatát és azt a legjobb 
tudása szerint el is végezte. A cél, rajt és karantén működtetése rendben zajlott, az ellenőrző pontok 
elhelyezése megfelelő volt, kifogás nem merült fel ezekkel kapcsolatban.    
Az előzetes forgatókönyvet kizárólag csak a szombat éjszakai vihar írta át, mivel a felépített célterületet és a 
váltózónát vasárnap hajnalban át kellett helyezni, biztonságos helyre kellett telepíteni a térképtartó 
állványokat. Ezt a rendezvénysátorba való áthelyezéssel tudtuk megoldani. 
Az egyéni versenyen 1000-1100, a váltó verseny napján kb. 800 fő vett részt. 
Az időjárás az előjelzéseknek megfelelően alakult, első nap kánikula, második nap erős szél jellemezte. 
Sportszerűtlen viselkedésről nem szereztem tudomást.    
  

 
Eredményhirdetés 
Eredményközlés a versenyen. Óvás és elbírálása. Díjazás. 
 

A verseny során az egyéni futamokon kivetítőn lehetett követni a verseny állását, de sajnos a váltó futamon a 
kivetítés nem működött, mert a kivetítő sátrat tönkretette az éjszakai vihar. Az eredményeket on-line is lehetett 
követni a kiépített ingyenes wifi szolgáltatásnak köszönhetően. Emellett a verseny szpíkere Szlávik Zoltán is 
kiválóan közölte az egyes kategóriákban a bajnokság alakulását, az éppen befutó versenyzők eredményét. Az 
eredményhirdetés ünnepélyes keretek között zajlott le. A dobogós helyezettek mindkét nap egyedi érmet és a 
támogatók által felajánlott tiszteletdíjat vehették át. Az egyéni verseny FN14-21 kategória 4-6. helyezettjei 
oklevél díjazásban részesültek. Az egyéni verseny díjátadására Bugár József az MTFSZ elnöke, Molnár 
Zoltán pályakitűző, a váltó verseny díjátadására az MTFSZ elnöke mellett Campanari-Talabér Márta Várpalota 
polgármestere, Molnár Péter pályakitűző és a Greenberg Kft képviselője lett felkérve.   
Óvás nem érkezett.   

 
Egyéb 
Egyéb lényeges körülmények (Szállás, szállítás, parkoltatás). Rendkívüli események. Versenyzői észrevételek. 
 

Megfelelő mennyiségű kollégiumi és tornatermi jellegű szállást biztosítottunk a résztvevők számára Várpalota, 
Tés és Veszprém településeken. 
 A verseny helyszíne tömegközlekedéssel is elérhető volt, de a kijutást feltételezhetően mindenki gépjárművel 
oldotta meg. 
A parkoltatás a VK közvetlen közelében kialakított ideiglenes parkolóban, szakszerű irányítás mellett és 
elegendő személyzet segítségével bonyodalmak nélkül zajlott le. 
A verseny során az MTFSZ által kiadott járványügyi ajánlásokat próbáltuk betartani és betartatni, ezekre az 
értesítőben felhívtuk a versenyzők figyelmét. Szintén az értesítőben hívtuk fel a figyelmet arra, hogy mi a 
teendő, ha gyanús, ismeretlen tárgyat találnak a terepen a futók.  
A VK-ban mindkét nap óvodát működtettünk szakképzett óvónők irányításával. 
A célban szelektív hulladékgyűjtő szigetet alakítottunk ki, de felhívták a versenyzők figyelmét arra, hogy 
minimalizálják a hulladéktermelést, illetve, ha tehetik vigyék haza azt. 
A bajnokságokon 2 fő tartott orvosi ügyeletet, akik több apró sérülést, köztük néhány darázscsípés által 
okozott tünetet láttak el. Sajnos két személyhez mentőt is kellett hívni, egy bokasérülés és egy 
darázscsípéses esetben. Őket a várpalotai korházban látták el. 
Az egyéni verseny döntő futama után a Magyar Dopping Szövetség ellenőrzést tartott és az FN21 kat.1-2 
helyezettjeinél mintavételi eljárást folytatott le.    



A versenyen nagy népszerűségnek örvendett a VK-ba kitelepült masszőr és a különböző kávé 
különlegességeket kináló kávé stand is.   


